

E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság – 4024 Debrecen, Kossuth u. 41.

VARVIKPLAN MÉRNÖKI IRODA KFT.

Karcag

Bercsényi utca 14.
5300

Nyíregyháza, 2017. december 08.

Tárgy: Üzemeltetői nyilatkozat

Tisztelt Cím!

Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. központjához 2017.11.20.-án az E-közmű rendszerén keresztül eljuttatott és **745300764** azonosító számon nyilvántartott „Nyíregyháza, Bujtosi városliget rehabilitációja” tervhez üzemeltetői nyilatkozat igénylővel kapcsolatban a következő nyilatkozatot adjuk.

A beadott, s nyilvántartásunkon egyeztetett, helyszínrajz vizsgálata szerint, a „Nyíregyháza, Bujtosi városliget rehabilitációja” végzendő munka érinti és keresztezi a kezelésünkben lévő **0,4 kV-os és 11 kV-os földkábeles szabályosan húzódó hálózatainkat.**

Az engedélyezési eljáráshoz az alábbi feltételekkel járulunk hozzá.

Az áramhálózati kábelek közelében végzett munka során kérjük figyelembe venni az ide vonatkozó szabványokat (MSZ 13207:2000, MSZ 7487/1-3). Földkábeleinket a fák és bokrok telepítése legfeljebb oly mértékben közelíthetik meg, hogy az esetleges üzemzavar elhárításához szükséges, munkaárok széle a törzstől 1 m távolságra legyen. Földkábeleink nyomvonalára fa ültetéséhez, köztéri elemek elhelyezéséhez nem járulunk hozzá, továbbá üzemzavar elhárítása során a sövény és növényzet eltávolítását és a zöldfelület szakszerű helyreállítását nem áll módunkban garantálni.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a műtárgyaink (oszlop, kandeláber, elosztószekrény) hozzáférését és biztonságos üzemeltetését biztosítani szükséges, a telepített sövény és növényzet nem takarhatja el a kezelési pontokat (szerelőnyílás, szekrényajtó).



Üi: Miholecz Zoltán
T: 30/3782-303
F: 42/420-627



E.ON Tiszántúli
Áramhálózati Zrt.
4401 Nyíregyháza
Pf.:405.



www.eon.hu
zoltan.miholecz@eon-
hungaria.com

iktató szám: 23736869 / 2017

Management:
Haraszi Judit
Tóth Béla
Gelencsér Lajos

Székhely:
4024 Debrecen,
Kossuth u. 41.
Debreceni Törvényszék
Cégbírósága
Cg 09-10-000064

Az Elosztói Engedélyes tulajdonát képező földkábelek, műtárgyak közelében és **biztonsági övezetén belül csak kézi földmunkavégzéshez járulunk hozzá**, valamint a munkavégzés csak az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. szakfelügyelete mellett végezhető szükség esetén az érintett hálózat feszültségmentesítésével.

Elektromos földkábelek közelében végzett munkák esetén a földmunkagép, illetve annak alkatrészei és a 0,4 kV – os és 11 kV – os földkábel között a feszültségnek megfelelő biztonsági távolságot kell hagyni.

0,4 kV-os és 11 kV-os földkábeleink biztonsági távolsága 1,0 m.

A szakfelügyeletet, az érintett szakasz kivitelezési munkálatainak a megkezdése előtt 20 nappal az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. Központjában, írásban kérjük megrendelni. A megrendelésnek tartalmaznia kell:

- az igénylő (cég) nevét címét,
- az igénylő (cég) adószámát,
- a munkavégzés pontos idejét, helyét, időtartamát
- az igénylő (cég) számlaszámát (Bank nevét)
- kapcsolattartó nevét, és telefonszámát

Felhívjuk a figyelmet, hogy az érintett területen a 36813 jsz.-ú transzformátor állomásból megtáplált **idegen tulajdonú 0,4 kV-os közvilágítási földkábel található**, melynek nyomvonala egyértelműen nem meghatározható így a kivitelezés megkezdése előtt a szükséges egyeztetéseket az érintett tulajdonosokkal végézzék el, illetve szükség esetén a feszültségmentesítési megrendelőt küldjék meg részünkre.

Idegen tulajdonú berendezésekre-vezetékekre nem ad szakfelügyeletet Társaságunk.

Különös tekintettel felhívjuk a figyelmet, hogy az érintett szakaszokon a nyomvonalat keresztezhetik a nyilvántartásunkban nem szereplő 2003. év előtt létesült, rendszerhasználói tulajdonú csatlakozó földkábelek is, amelyek helyét csak a helyszínen lehet meghatározni.

A munkaárok eltakarása során a **földkábelek homokágyazását**, valamint a **kábeljelzők helyreállítását** kérjük elvégezni.

Kivitelezés megkezdésekor kutató gödrökkel pontosítani kell a keresztezendő kábel helyzetét.

A kivitelezés semmilyen körülmények között nem veszélyeztetheti sem a tartószerkezetek állékonyságát sem földkábeleink üzembiztonságát, ezért ennek meg-

felelően kell az építési technológiát megválasztani illetve a tervet esetlegesen módosítani.

A kábeleink azok létesítésekor minimum -0,7 m szinten kerültek elhelyezésre, de az azt követő esetleges idegen tereprendezések miatt a pontos mélységük ettől eltérhet.

Minden olyan estre vonatkoztatva, amennyiben a műtárgyainktól való szabványos távolság nem tartható úgy kezdeményezni kell annak áthelyezését.

Amennyiben a tulajdonunkban, és üzemeltetésünkben lévő közműveink áthelyezésének, átépítésének igénye merül fel, és arra műszaki lehetőség van, valamint költségeit a megrendelő fedezi, úgy azt Társaságunk áthelyezi.

Az áthelyezés, átépítés kivitelezéséhez szükséges az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. által jóváhagyott kiviteli terv.

Felhívjuk figyelmüket, hogy ha szakfelügyelet vagy feszültségmentesítés megrendelése nélkül kezdenek/végeznek munkálatokat és ezt követően káreset vagy villamos baleset történik, minden felelősség a beruházót / kivitelezőt terheli!

A kivitelező köteles bármely rongálást/kábelhibát azonnal jelezni az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. – nek a 06-80-210-310 zöldszámon.

Társaságunk tulajdonában lévő létesítmények esetleges sérüléseinek helyreállítási költségei – szakfelügyelettől függetlenül – a kivitelezőt terhelik.

Akár műszaki, akár technológiai változtatás történik, új üzemeltetői nyilatkozat kérése kötelező, mert a módosított nyomvonalra a korábban írt nyilatkozat érvényét veszti.

A kivitelezés során kérjük, hogy a VET 2007. évi LXXXVI. tv. 124,133,137 §, MSZ 7487, MSZ 1585, MSZ 13207, MSZ EN 50522:2011 szabványok valamint 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM és 2/2013.(I.22.) NGM rendeletek ide vonatkozó előírásai betartását.

Ezen nyilatkozatunkat a keltezést követően 6 hónapig tartjuk érvényben.

Kérjük a levelünkben foglaltak szíves megértését és tudomásul vételét!

Üdvözlettel:


Miklós Zsolt

Kiemelt területi üzemeltetési irányító

E.ON Tiszántúli Áramhálózati
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
10


Kiss Gábor

Területgazda

E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.

